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Teorie

Véta 1 (Cauchy). Necht f je holomorfni na jednoduché uzaviené kiivce ¢ a na jejim
vnittku. Pak
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©

Véta 2 (Cauchyuv vzorec). Necht f je holomorfni na jednoduché uzaviené kiivee ¢ a
na jejim vnittku. Pak pro kazdy bod w lezici ve vnitiku ¢ plati
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dz = f(w).

Disledek 3. Necht f je holomorfni na jednoduché uzaviené kiivce ¢ a na jejim vnitiku.
Pak f ma na vnitiku ¢ derivace vSech fadu a pro kazdy bod w lezici ve vnitiku ¢ plati
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Priklady
1. Vypocitejte kiivkovy integral
(a) J,Zdz, ¢ je tseckaz 21 =1 —ido zp =2 +1i.
(b) [, ] ?dz, ¢ je tsecka z 21 = 1 +1i do 29 = —1 + 3i.
(c) f Rzdz, ¢ je kladné orientovana kruznice |z| = r.
(d) f 22dz, ¢ je oblouk paraboly y = 1 — x2, mezi body z; = —1, 25 = 1.
)

(e f 22dz, ¢ je obvod obdélnika s vrcholy z; = 1+, 2o = 2i, z3 = —2,
24 =—1-—1.

() © z— Z, ¢ je kruznice |z| = %
. L
(h) © ;7 ¢ je kruznice |z —i| = 5.

2. Vypocitejte kiivkovy integral, pokud to lze, uzijte Cauchytuv vzorec

(a) f@z 7dz, o ={2€C, |z - 1| =1}

(b) feo : —:iz—i_zdz p={2€C [ =3}

(c) [, 525dz, p={2€C,|z+1+i| =2}
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(d) f@ . dZ,gD:{ZG(C,‘Z|:1}
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) [, Ldz, p={2€C,|z—14+i] =2}
(£) J, s2z2qy o ={2€C,|z| =1}
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(a) f(z) =1, |2| > 1, urcete, kam se zobraz{ piimka y = 2.

(b) f(2) = €*, —m < Sz < m, urCete, kam se zobrazi piimky rovnobézné se
soutadnymi osami

4. Najdéte holomorfni funkci, kterd méa imaginarni ¢ast rovnu z+y—3 a f(0) = —3i.

5. Dokazte, ze cos® z +sin? z = 1

6. PopiSte mnoziny

(a) Vnitfek 1. kvadrantu
(b) Vnitini oblast kruznice se stfedem v 1 — 4, ktera se dotykd redlné osy

(¢) Mnozina kruznic, které se dotykaji imaginarni osy v pocatku



